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Ця контора відома з 1999 року, а з 2001 року почала працювати онлайн за субліцензією, тобто офіційно. Огляд букмекерської контори "Фаворит Спорт" допоможе новачкам дізнатися більше про віртуальну фірму та вирішити, чи варто зареєструватися, внести депозит і почати робити ставки на матчі. Частим клієнтам сайту (включаючи дзеркала) це допоможе оцінити роботу ресурсу онлайн та перевірити свої знання.

Огляд букмекерської контори за головними критеріями:

	Робота сайту. Перевірка показала, що ресурс кольоровий, яскравий, доступно 10 мов для користування. Система працює досить швидко, але багато інформаційних блоків можуть заплутати неопитного гравця.
	Режим гри. До особливостей "Фаворит Спорт" належить режим лайв та можливість режиму пре-матч. Розділи розташовані класично, легко знайдеться потрібний вид спорту. Тоталізатор надає всю інформацію про матчі (дані змагань, коефіцієнти, дані про ліги, актуальні матчі тощо).
	Ставки. Розроблено багато варіацій ставок та ліній, коефіцієнти середні, можна ставити від 50 євроцентів (максимальний розмір встановлюється у кожному випадку окремо). Приймаються різні види ставок (в залежності від режиму гри), що радує. Внесення внесків та отримання виплат можливі оперативно за допомогою надійних платіжнисистем.
	Служба підтримки. Якщо раніше можна було писати тільки на електронну пошту, то сьогодні доступний онлайн-дзвінок, Live-чат, а також Skype. Сторінка представлена різними групами у соціальних мережах. Багатьом гравцям служба підтримки допомагає, але деякі скаржаться на її недобросовісність.


Загальні плюси та мінуси:

У букмекерської контори "Фаворит Спорт" є свої переваги та недоліки. До перших можна віднести чудовий дизайн сайту, великий вибір ігор, наявність мобільного додатку, відмінно розроблена та представлена статистика. Серед недоліків відвідувачі називають не завжди надану інформацію про ліцензію компанії, приховування адреси та телефона. Середні та нижчі коефіцієнти не завжди радують, так само як і проблеми з виплатами та підтримкою. Проте все більше гравців входять на ресурс для гри на гроші, багато хто бажає придбати купон і вгадати результат гри у баскетбол, футбол, теніс, бокс тощо.

Офіційний сайт БК Фаворит Спорт

Букмекерська контора "Фаворит Спорт" почала свою діяльність на ринку послуг беттінгу у далекому 1999 році і стала лідером галузі. Субліцензія на діяльність була видана на острові Кюрасао для міжнародної компанії Favorit United N.V., про що можна знайти відповідну інформацію в розділі сайту "Ліцензія". Окрім ставок на спортивні змагання на офіційному сайті приймаються ставки на багато інших не менш цікавих подій, таких як музичні конкурси, вибори, лотереї, віртуальний спорт та інші.

Офіційний сайт букмекерської контори Фаворит Спорт доступний за постійною адресою в інтернеті і надає любителям спортивних змагань можливість випробувати себе і перевірити свої знання, роблячи ставки на результати обраних спортивних змагань. Незважаючи на регулярні блокування з боку провайдерів і заборони на державному рівні, букмекерська контора продовжує приймати ставки на понад 30 спортивних дисциплін і радує беттерів чудовими коефіцієнтами на найпопулярніші змагання.

Особливості офіційного сайту БК

Офіційний сайт БК Фаворит Спорт має сучасний дизайн та зручну систему навігації. На центральному полі відвідувачі можуть знайти анонси найголовніших спортивних змагань та рекламні пропозиції. Клієнти можуть робити ставки на найпопулярніші результати запропонованих матчів одним кліком. Крім широкої лінії з чудовими коефіцієнтами на основні міжнародні події, гравцям також доступні такі додаткові сервіси:

	онлайн-калькулятор;
	трансляція у режимі онлайн популярних спортивних матчів;
	мобільна версія офіційного сайту Фаворит Спорт;
	форум зареєстрованих користувачів.


Реєстрація та авторизація у Фаворит Спорт

Незважаючи на всі перешкоди з боку державних органів та провайдерів, офіційний сайт Фаворит Спорт продовжує свою безперебійну роботу.На сайті користувачі можуть знайти всю необхідну інформацію, починаючи від лінії і закінчуючи статистичними даними, прогнозами і, звичайно ж, результатами та новинами у світі спорту. Процедура реєстрації в конторі займає декілька хвилин і вимагає мінімум інформації від користувача. Відразу після реєстрації можна вносити гроші на гральний рахунок, робити ставки та отримувати виграші.

Особливо активні клієнти контори можуть стати членами "Фаворит-клубу" і отримувати додаткові переваги від компанії у вигляді бонусів та винагород в рамках діючої програми лояльності. Також на сайті можна ознайомитися з основними правилами гри та отримати відповіді на будь-які питання від служби підтримки, яка працює в режимі 24/7.

Букмекерська контора Фаворит Спорт протягом майже 20 років надає любителям спорту можливість випробувати свою удачу та знання, роблячи ставки на найкращі спортивні змагання. Якщо ж у кінці 90-х подібне було доступне лише у земних пунктах прийому ставок (ППС), то сьогодні, щоб зробити ставку на результат улюбленої команди, вам просто потрібно мати комп'ютер, планшет або мобільний телефон, підключені до мережі. І для того, щоб зробити свою першу ставку, користувачеві потрібно зареєструватися в БК Фаворит Спорт та поповнити депозит.

Реєстрація нового акаунту

Реєстрація на сайті букмекерської контори Фаворит Спорт відбувається набагато швидше, ніж у тих же ППС. Сам процес займе не більше кількох хвилин. Все, що потрібно - заповнити анкету, вказавши ПІБ, номер телефону, електронну адресу та відповісти на секретне питання. Важливим пунктом при реєстрації є згода гравця з правилами БК. Краще їх уважно прочитати, щоб уникнути непорозумінь та спірних питань. Пройти безкоштовну реєстрацію в Фаворит Спорт може кожен любитель спорту, який досяг 18-річчя.

Вхід в Фаворит Спорт

Для отримання доступу до особистого кабінету на офіційному сайті компанії потрібно авторизуватися, вказавши логін та пароль у відповідну форму на сайті. Реєстрація відкриває для гравціів ряд переваг, а саме:

	дозволяє здійснювати вхід в Фаворит Спорт;
	відкриває доступ до програми лояльності клієнтів БК;
	розкриває приховані ресурси сайту (чат гравців, трансляції матчів та інше).


До успішного беттінгу в букмекерській конторі сприяють аналітичні дані (статистика, результати тощо), розташовані на сайті у вільному доступі, а також особисті навички та знання гравців. Завдяки цьому ви можете зробити інформовані ставки на спорт та інші події і насолодитися захоплюючим світом беттінгу в БК Фаворит Спорт.

Умови гри та лінія:

На офіційному сайті БК "Фаворит Спорт" завжди зібрана актуальна інформація, що стосується як роботи букмекерської контори, так і спортивних подій по всьому світу. Турнірні таблиці, статистична інформація, результати матчів, прогнози та інша інформація доступні абсолютно для всіх. Для початку гри користувач повинен зареєструватися, заповнивши анкету, і внести депозит на рахунок. Ознайомлення з офіційними правилами є однією з найважливіших умов для здійснення ставок. Букмекерська контора "Фаворит Спорт" онлайн пропонує зробити ставки на понад 30 спортивних дисциплін, включаючи найпопулярніші, такі як футбол, хокей, теніс. Найважливішими є спортивні матчі міжнародного значення (Ліга Чемпіонів, основні чемпіонати з футболу України, Англійської Прем'єр Ліги та ін.). Ставки приймаються в таких ігрових варіантах:

	Одиночна ставка
	Ставка на експрес
	Ставка на систему
	Тоталізатор Фаворит Спорт


Коефіцієнти на результати подій в лінії не поступаються міжнародним компаніям, проте найпопулярнішими змаганнями для гравців все ж залишаються ставки в режимі Live. Живі матчі представлені, як правило, повним списком.

Ставки на спорт

Ми пропонуємо вам захоплюючий світ ставок на різноманітні спортивні події та інші заходи, які зможуть задовольнити вашу спортивну страсть та азарт.

У нашому розкладі ви знайдете велику кількість спортивних подій з різних дисциплін, таких як футбол, баскетбол, теніс, хокей, волейбол, бокс, автоспорт та багато інших. Ви можете вибрати своїх улюблених спортсменів, команди або учасників та робити ставки на їхні виступи та результати. Ми пропонуємо широкий спектр ставок, включаючи победи, ничьі, тотали, фори, прогнози на індивідуальні досягнення та багато інших опцій.

Наша букмекерська контора орієнтована на ваші потреби та задоволення, тому ми також пропонуємо ставки на інші захоплюючі події, такі як політичні вибори, телевізійні шоу, культурні події та навіть прогнози на погоду. У нас є щось для кожного, незалежно від вашого інтересу та уподобань.

Ми працюємо з найкращими платіжними системами, щоб забезпечити безпеку та зручність ваших транзакцій. Ви можете здійснювати поповнення та виводити виграші швидко та надійно, знаючи, що ваші фінансові дані захищені.

Якщо у вас виникли запитання або потрібна допомога, наша команда служби підтримки готова допомогти вам. Зв'яжіться з нами через контактну форму на сайті або скористайте на наш номер телефону, і ми з радістю відповімо на всі ваші запитання.

Не зволікайте, приєднуйтесь до нашої спільноти ставок на спорт та інших подій в БК Фаворит Спорт, і насолоджуйтесь захоплюючим світом ставок і азарту!

Ставки на футбол

Сьогодні ставки на футбол в БК Фаворит Спорт, як і в інших букмекерських конторах, є одним з найпопулярніших видів розваг. Це пов'язано з популярністю самої гри - футболу, а також страстями, які розгортаються на полі під час матчу. Крім того, саме цей вид спорту найчастіше транслюється по телевізору. Суть таких ставок полягає в передбаченні кінцевого результату матчу. Проте часто користувачі роблять ставки просто на перемогу улюбленої команди.

Які саме букмекерські ставки на футбол пропонує Фаворит Спорт?

Можливо, кожен любитель перегляду футбольних поєдинків не раз помічав, що впевнено передбачав результат матчу. Найцікавіше, що в цьому немає нічого незвичайного, адже спостерігаючи за тим, що відбувається на футбольному полі, можна з легкістю передбачити його результат, маючи хоча б деякі задатки до прогнозування та аналітики. А після вивчення статистичних даних та результатів попередніх матчів команд можна стати справжнім експертом. Що стосується букмекерських ставок на футбол в Фаворит Спорт, що пропонуються для укладання парів, то їх список виглядає так:

	на точний рахунок матчу;
	на перемогу однієї з команд або можливу нічию;
	на загальну кількість забитих голів (тотал матчу);


Також ставки на футбол в Фаворит Спорт приймаються на окремі тайми, індивідуальні тотали гравців, кількість фолов, кутових та інші популярні результати.

Розпис ставок по матчам найкраще, чим ближче змагання та як вони важливіші ніж сама змагальна подія.

Види ставок

Так само, як і на інші спортивні події, ставки на футбол в Фаворит Спорт можна здійснювати як окремі позиції, такі як "ординари" (одиночні ставки), або передбачаючи результати декількох матчів одночасно, поєднуючи обрані позиції в експреси або системи. Перший варіант підійде початківцям, які просто хочуть переглянути матч і підтримати улюблену команду, а також професійним гравцям, які заробляють на ставках. Другий варіант є більш ризикованим, але виграші по таких ставках можуть бути досить солідними, оскільки коефіцієнти для всіх результатів на гральному купоні множаться один на одного.

Ставки на баскетбол

Фаворит Спорт - це не просто спонсор багатьох матчів, а також популярна та надійна контора зі ставками на різні види спорту. Клієнти з різних країн можуть швидко зареєструватися та поповнити свій депозит, використовуючи надійні картки VISA, VasterCard/Maestro, системи Приват 24, EasyPay, а також каси компанії. Ставки на баскетбол в букмекерській конторі Фаворит Спорт є дуже популярними, оскільки тут можна спостерігати за грою, робити додаткові ставки, бачити коефіцієнти та статистику, а також результати змагань.

Особливості ставок на баскетбол в Фаворит Спорт

Ставки на баскетбол в БК Фаворит Спорт можна робити в режимі реального часу (лайв) після поповнення коштів на рахунок. Вам доступні:

	Звичайні рівні ставок, це повноцінний тоталізатор. Результати генеруються комп'ютерною програмою, ніхто ззовні не впливає на результати матчу. Уважно прочитуйте правила користувача та приступайте до гри;
	Основні види ставок у баскетболі: перемога, нічия (перший тайм), індивідуальний тотал команди або загальний тотал матчу, ставки з форою. Важливо встигнути зробити букмекерську ставку за 10 секунд до початку гри;
	Ставки на баскетбол в Фаворит Спорт приймаються на будь-яку команду (їх 16) в будь-якому матчі (їх 8). Поточні ігри відображаються на сторінці VBL;


Кожен матч триває 3 хвилини і 20 секунд. В інформаційному полі є таймер, дані про поточну гру та її результат (після завершення).

Зробивши ставку та вигравши,ви можете вивести свої виграші. Букмекерські ставки на баскетбол в Фаворит Спорт на реальні гроші передбачають виплату клієнтам. Цей процес починається з перевірки наявності документів, що підтверджують особу гравця, конторою. Виплати здійснюються за допомогою карток і систем, перелічених раніше, встановлені обмеження на транзакції. Виведення коштів займає від кількох годин до декількох банківських днів. Якщо ви бажаєте грати вже зараз, ви можете зареєструватися на офіційному сайті. Будь-які питання щодо ставок та геймплею допоможуть вирішити фахівці зі служби підтримки контори.

Ставки на теніс

Ставки на тенніс в букмекерській конторі Фаворит Спорт (FAVBET)

У світі спорту щодня відбувається неймовірна кількість змагань, на більшість з яких букмекерські контори пропонують укладати парі своїм клієнтам. І якщо хокейні змагання мають сезонний характер, то ставки на теніс в БК Фаворит Спорт пропонуються здійснювати практично цілий рік, завдяки регулярному проведенню різних чемпіонатів з цього виду спорту. На сьогоднішній день букмекерські ставки на теніс в Фаворит Спорт пропонуються на такі популярні турніри:

	ATP;
	WTA;
	Вімблдон;
	Кубок Девіса;
	Австралійський відкритий чемпіонат;
	ATP Challenger;
	а також ITF чоловіки і жінки.


Переваги ставок на теніс в букмекерській конторі Фаворит Спорт і не тільки

Важливою перевагою тенісу є те, що це в основному одиночний вид змагань, за винятком парних ігор. Але великий теніс не вражає лише цим. На користь ставок на теніс в букмекерській конторі Фаворит Спорт говорять інші не менш важливі факти. У тенісних змаганнях, в принципі, виключені заміни гравців, а вплив суддів на результат гри зведений до мінімуму. Те, що відбувається на корті, в значній мірі залежить від самого гравця та його фізичної форми. А ще на користь ставок на теніс говорять високі коефіцієнти в лінії БК.

Основні види ставок у великому тенісі

Якщо ви вирішили робити ставки на теніс в Фаворит Спорт, топовинні знати, що букмекери пропонують досить вражаючу роспис ставок як на весь матч, так і на окремі сети. Приймаються ставки на чисту перемогу гравців і на їх перемогу з форою, на загальний рахунок поєдинку і індивідуальний тотал кожного гравця, також можна ставити на рахунок, тай-брейки та інші події. Крім передматчевих ставок приймаються також ставки на події, що відбуваються протягом матчу (live-ставки). Досвідчені гравці рекомендують починати грати з передматчевих ставок, а після них переходити до режиму live.

Ставки на бокс

Ставки на бокс в букмекерській конторі Фаворит Спорт дуже популярні серед тих, хто бажає отримати гроші за вгадування результату спортивної гри. Контора пропонує зареєструватися, поповнити депозит і зробити один або кілька видів ставок на популярний вид спорту. Деякі ставлять на результат гри після перегляду кількох раундів. Інші вгадують слабкого гравця (підопічний), але більшість ставить на перемогу нокаутом. Гра ведеться онлайн (лайв), тоталізатор визначає результат матчу за допомогою комп'ютерної програми. Рівень її чесності та об'єктивності контролюється, ніхто не впливає на процес.

Як зробити ставку на бокс

	Після реєстрації та верифікації документів вам стануть доступні ставки на бокс в БК Фаворит Спорт. Дотримуйтеся таких простих кроків:
	Відвідайте офіційний сайт, увійдіть у свій аккаунт. Виберіть лайв або передматчеву подію. Перейдіть на сторінку потрібного чемпіонату;
	Ставки на бокс в Фаворит Спорт активуються після вибору потрібного ринку, заповнення купона (вкажіть подію, ринок, результат, коефіцієнт) та оплати ставки;
	Сума ставки повинна бути в межах визначеного ліміту. Мінімальна ставка становить 50 євроцентів, максимальна залежить від багатьох факторів. Вся інформація є у розділі з потрібною категорією ігор;


Натискання кнопки "Зробити ставку" означає, що ваша заявка прийнята. Слідкуйте за самою грою та її результатами.

Виведення коштів після вигражу

Завжди уважно читайте правила користувача. Букмекерські ставки на бокс в Фаворит Спорт завжди гарантують виплату відповідно до передбаченого рахунку матчу. У такому випадку депозит гравця буде поповнений, ви можете перевірити це на своєму обліковому записі та подати заявку на виведення коштів. Контора розпочне процедуру після перевірки документів гравця та правильності надання інформації під час ставки. Банківські операції проводяться за допомогою популярних платіжних систем, а для отримання першої виграшної суми необхідно надати скан паспорта. При виникненні будь-яких питань звертайтеся до служби підтримки компанії.

Ставки на волейбол

Волейбол - це командний вид спорту, в якому важну роль відіграє сплоченість та загальний настрій кожного учасника. Саме цей вид командних змагань останнім часом почав користуватися підвищеним попитом серед любителів не лише дивитися гру, а й підкреслити своє зацікавлення у перегляді матчу за допомогою ставки - як на улюблену команду, так і на загальний рахунок гри. І не треба говорити, що ставки на волейбол в БК Фаворит Спорт приймаються в достатньо великій кількості.

Види ставок на волейбол в БК Фаворит Спорт

Ставки на волейбол у букмекерській конторі приймаються на основний час згідно з офіційними правилами укладання парів, з якими можна ознайомитися в відповідному розділі на офіційному веб-сайті. При цьому можливі результати у букмекерських ставках на волейбол в Фаворит Спорт виглядають так:

	на матч в цілому (на перемогу однієї або другої команди, рахунок за сетами, загальний тотал, як загальний, так і індивідуальний, фора за сетами і загальні набрані командами очки, а також на парний/непарний тотал матчу);
	на сети (тут роспис не часто включає, крім згаданих результатів, додаткові пункти, такі як точний рахунок, хто першим набере певну кількість очок, хто буде лідирувати після набору командами певної кількості очок і т. д.).


Особливість ставок на волейбол у букмекерській конторі Фаворит Спорт

Важливою перевагою ставок на волейбол є те, що у цьому виді спорту правила досить прості. З їх особливостями, звичайно, крадше ознайомитися перед тим, як зробити свою першу ставку. Що стосується ставок на волейбол, вони в букмекерській конторі Фаворит Спорт приймаються:

	на матчі до початку змагань на регіональні чемпіонати, матчі збірних команд та Єврокубки;
	на матчі у процесі події, так звані "лайв" ставки;
	а також ставки на волейбол в Фаворит Спорт часто приймаються на віртуальний волейбол.


В загальному, кожен любитель волейболу знайде у лінії букмекерської контори або на веб-сайті той матч, на який захочете зробити ставку та виграти.

Ставки на хокей

Якщо існує вид спорту, який змушує серця вболівальників битися частіше, позбавляючи їх спокою і сну, то це точно хокей. Щоб не пропустити жодної хвилини вирішальної зустрічі змагаючихся команд, вболівальники готові подолати кілометри і відкласти всі важливі справи на потім. Правила цієї популярної командної гри настільки прості, що дозволяють як досвідченим бетторам, так і простим вболівальникам робити ставки на певний результат матчу. Букмекери, зі свого боку, не втрачають шансу розширити лінії за рахунок хокейних матчів. В БК Фаворит Спорт ставки на хокей пропонуються з регіональних чемпіонатів і міжнародних турнірів.

Основи успішних ставок на хокей

Хокей, як і більшість інших командних видів спорту, базується на сплотуванні кожного члена команди. Крім того, в кожній з команд обов'язково є кілька сильних спортсменів, завдяки грі яких команди досягають хороших результатів. Щоб ваші ставки на хокей в Фаворит Спорт були виграшними, необхідно обов'язково вивчати статистику матчів, відстежувати новини і точно знати, хто зі спортсменів вийде на лід. Досвідчені беттори знають, що для того, щоб ставки були безпрограшними, потрібно знати не тільки правила гри в хокей, а й обов'язково враховувати психологічний настрій команди, місце проведення змагання та безліч інших факторів.

Букмекерські ставки на хокей в Фаворит Спорт

Ставки на хокей в ФаворитСпорт пропонуються наступні основні варіанти:

	пряма перемога однієї з команд, нічия або безпрограшна гра, перемога з форою, як на весь матч в цілому, так і на окремі періоди;
	загальний тотал, індивідуальний тотал команд (кількість забитих шайб);
	прохід до наступного раунду (ураховується загальний час по матчу з буллітами та додатковим часом);
	господарі-гості, за результатами одного гри гри або інших варіантів.


Слід зауважити, що всі запропоновані букмекерські ставки на хокей в Фаворит Спорт реєструються у купонах без урахування додаткового часу та серії буллітів, за винятком деяких ставок. Для отримання детальнішої інформації про всі особливості краще ознайомитися з офіційними правилами укладання парів в БК.

Ставки на кіберспорт

Популярність ставок на кіберспорт в БК Фаворит Спорт з кожним новим роком зростає. Це пояснюється перш за все інтересом бетторів до подій в геймінг-індустрії. За прогнозами аналітиків, у закордонних букмекерських конторах цей вид спорту за кількістю зроблених користувачами ставок наздожене за популярністю футбол, хокей та великий теніс уже до кінця 2018 року. А поки аналітики розраховуються, ставки на кіберспорт в букмекерській конторі Фаворит Спорт продовжують користуватися популярністю.

Букмекерські ставки на кіберспорт в Фаворит Спорт: види спорту

Дисципліни геймінгу, на які приймаються ставки в більшості букмекерських контор, також присутні в лінійці ставок на кіберспорт в Фаворит Спорт. Іншими словами, можна зробити ставки на такі популярні онлайн-ігри:

	Dota 2;
	Counter-Strike: Global Offensive;
	League of Legends;
	StarCraft 2;
	StarCraft: Brood War.


Але зусилля букмекерської контори не обмежуються цим, лінія дисциплін кіберспорту обов'язково буде поповнюватися новими, ще цікавішими змаганнями.

Особливості ставок на кіберспорт та коефіцієнти в лінії

Розпис по лінії на змагання з кіберспорту помітно поступається основним видам спорту. Але це не робить ці ставки менш привабливими для шанувальників віртуальних онлайн-ігор. Всі ставки на кіберспорт в Фаворит Спорт зводяться до двох основних видів: на перемогу команди в конкретному матчі або турнірі. Крім того, існують ігрові варіанти на кількість фрагів, фору за фрагами, тотал за картою (грою) та інші.

Важливою особливістю ставок на кіберспорт є відносна невелика кількість змагань і можливість вивчати статистику гри обраної команди прямо на сайті БК у розділі "Статистика". Тут, як і зі ставками на будь-який інший вид спорту, варто уважно ознайомитися з офіційними правилами БК та особливостями розрахунку ставок, щоб уникнути незрозумінь у майбутньому при отриманні виграшів.

Поповнення рахунку та виведення коштів:

Наразі букмекерська контора "Фаворит Спорт" не надає бонуси новим зареєстрованим користувачам, але регулярно проводить кілька цікавих акцій для вже зареєстрованих гравців. Що стосується внесення коштів на гральний рахунок, то політика компанії досить лояльна. Мінімальний депозит обмежений сумою в 25 грн. або 10 євро, залежно від обраної системи внесення коштів та географічного положення гравця. Виведення ж обмежене сумами в 50 000 гривень та 3 000 євро. Середня тривалість виведення становить від одного дня до 3 банківських днів. Гроші можна отримати як готівкою в касах, так і шляхом грошового переказу на банківську картку чи доступну платіжну систему.

Також, для кращої структури тексту, надаю таблицю зі списком діяльності та послуг Букмекерської контори Фаворит Спорт:

	Критерії	Опис
	Початок діяльності	З 1999 року
	Ліцензія	Видана на острові Кюрасао для міжнародної компанії Favorit United N.V.
	Види ставок	
	Одиночна ставка
	Ставка на експрес
	Ставка на систему
	Тоталізатор Фаворит Спорт



	Коефіцієнти	Конкурентні міжнародним компаніям
	Режим гри	
	Лайв (живі матчі)
	Пре-матч (ставки до початку матчу)



	Варіації ставок	Широкий вибір варіацій ставок та ліній з середніми коефіцієнтами
	Поповнення рахунку	- Мінімальний депозит: 25 грн., 10 євро

- Доступні системи поповнення (залежить від географічного положення гравця)
	Виведення коштів	- Максимальна сума виведення: 50 000 гривень, 3 000 євро

- Середня тривалість виведення: від одного дня до 3 банківських днів
	Бонуси	Регулярні акції для зареєстрованих гравців
	Доступна інформація	- Результати матчів

- Статистична інформація

- Прогнози

- Турнірні таблиці

- Інша інформація про спортивні події
	Служба підтримки	- Доступність: онлайн-дзвінок, Live-чат, Skype

- Різні групи в соціальних мережах

- Підтримка користувачів при виникненні проблем та запитань
	Різноманітність ставок на спортові події	Понад 30 спортивних дисциплін, включаючи футбол, хокей, теніс та інші
	Розширення ставок на інші події	Музичні конкурси, вибори, лотереї, віртуальний спорт та інші


Будучи однією з провідних компаній у сфері послуг беттінгу, букмекерська контора Фаворит Спорт періодично розрадовує своїх гравців щедрими акціями та додатковими бонусами. Проте такий популярний бонус за реєстрацію в конторі наразі не передбачений. Зате вже зареєстровані гравці можуть насолодитися вражаючою програмою лояльності та стати учасниками безлічі акцій у БК Фаворит Спорт. А зараз давайте розповімо про все більш детально.

Найщедріші акційні пропозиції БК Фаворит Спорт

Акційні пропозиції в букмекерській конторі Фаворит Спорт наразі представлені таким списком:

	Бонуси від Фаворит Спорт за програмою лояльності (щомісячний повернення 10% від програних коштів, плюс 10% до виграшу по експресу дня та інше).
	Страхування від поразки за акцією "Ставка без ризику" на суму до 500 гривень.
	Нарахування статус-очків за програмою лояльності з подальшим обміном цих балів на цінні призи.


З іншими пропозиціями можна ознайомитися на офіційному сайті в розділі "Акції".

Умови отримання бонусів

Для участі в будь-якій з акційних або бонусних пропозицій гравцеві потрібно пройти процедуру реєстрації, підтвердивши при цьому номер телефону або адресу електронної пошти. Крім того, для участі в деяких з акцій слід виконати ряд спеціальних умов. Детальніше про кожну акцію краще прочитати в офіційних правилах.

Наприклад, за акцією "Ставка без ризику" діють такі умови: обов'язкове використання ставки без ризику, коефіцієнт по такій ставці не повинен бути менше 1,5 для одиночної ставки та не менше 2,5 для експресу або системи. В ставці можуть брати участь події з розділу Prematch та Live, а також деякі спортивні змагання з розділу віртуальний спорт (бокс, футбольна ліга, теніс, баскетбол).

Як отримати виплати в букмекерській конторі Фаворит Спорт - це питання, що цікавить переважно нових гравців, оскільки досвідчені беттери знають, що отримання виплат залежить виключно від зроблених ставок. Що стосується варіантів виведення коштів в Фаворит Спорт, їх кількість включає всі найпопулярніші та зручні платіжні системи для користувачів. Головним чином все залежить від регіону, в якому зареєстрований та проживає гравець.

Виплати в БК Фаворит Спорт

Перш ніж розраховувати на будь-які виплати в БК Фаворит Спорт, гравець повинен зробити хоча б одну ставку на виграшний результат події. А зробити це без грошей на депозиті просто нереально. Варто зауважити, що гральний гаманець в букмекерській конторі можна відкрити в гривні, євро, доларах. Поповнення гаманця - справа кількох хвилин. Гроші перераховуються на рахунок практично миттєво. Що стосується виведення коштів, то все залежить від обраного гравцем способу. Якщо виплата замовлена на електронний гаманець, її можна отримати на наступний день, якщо платіж оформлений через платіжні системи, доведеться зачекати до трьох банківських днів.

Розрахунок ставок на сайті відбувається на наступний день після завершення події, винятком є лише лайв-ставки. Для них розрахунок відбувається протягом години після оголошення офіційних результатів.

Виведення коштів в букмекерській конторі Фаворит Спорт

Виведення виграшних коштів в букмекерській конторі Фаворит Спорт, так само як і поповнення, доступне у декількох варіантах, а саме:

	Через популярні платіжні системи, такі як Каскад, Ізіпей.
	Через систему банківських переказів на платіжні карти VISA та MasterCard/Maestro.
	За допомогою кас для виплат букмекерської контори Фаворит Спорт.
	Через мобільний телефон гравця.


Що стосується безпеки таких транзакцій, то всі вони надійно захищені. При запиті першої виплати гравець зобов'язаний надати службі підтримки копію паспорта та ідентифікаційного коду, щоб уникнути шахрайських дій з боку третіх осіб та підтвердити свій вік.

Лінія букмекерської контори Фаворит Спорт представляє собою перелік найпопулярніших спортивних дисциплін, які відбудуться найближчим часом. У переліку можна знайти понад 30 видів спорту, ставки приймаються на більшість з них. Найпопулярніші види спорту представлені в повному обсязі, крім цього в лінії зустрічаються й місцеві матчі дивізіонів другого і третього порядку.

Лінія БК Фаворит Спорт тим ширша, чим ближче конкретне спортивне змагання. Особливо розкішна роспис ставок на футбольні матчі Прем'єр-ліги, основні чемпіонати регіонального характеру і в рідкі випадках вторинні дивізіони. Тут представлені всі найпопулярніші ставки: індивідуальні тотали окремих гравців, кількість кутових, різні фори, а також результати по таймах у футболі, сетах у тенісі, чвертях у баскетболі і періодах у хокеї. Взагалі, кожен користувач знайде змагання за своїми інтересами, знаннями та вподобаннями у ставках.

Лайв-події в лінії

Особливою популярністю серед гравців користуються ставки на спортивні події в режимі онлайн під час матчу. Переглянути лінію БК Фаворит Спорт по подіям у режимі лайв можна в день змагання. Усі ставки цього типу виведені в окремий розділ сайту для зручності користувачів. Важливою особливістю контори є те, що:

	лінія Фаворит Спорт доступна як у браузерній версії сайту компанії,так і у мобільному додатку;
	майже на всі події у світі спорту в даний момент приймаються ставки;
	завдяки лайв-ставкам можна легко страхувати ставки, зроблені до початку матчу.


Відгуки багатьох любителів беттингу в мережі свідчать, що саме на цьому виді ставок вдається непогано заробляти, ловлячи дуже привабливі коефіцієнти. Можна відзначити досить непогані показники коефіцієнтів на ісходи з однаковою ймовірністю.

Мобільна версія вебсайту та мобільні додатки

Повна мобілізація сучасного геймера та розвиток технологій дозволили не лише онлайн-казино, але й букмекерським конторам вийти на абсолютно новий рівень обслуговування своїх користувачів. Завдяки розробленій мобільній версії букмекерської контори Фаворит Спорт її клієнти отримали безліч переваг порівняно з користувачами, які віддають перевагу грі виключно в офлайн або онлайн-режимі.

Мобільна версія БК Фаворит Спорт: особливості

Мобільний додаток БК Фаворит Спорт дозволяє зареєстрованим гравцям контори отримувати доступ до особистого рахунку з будь-якої точки світу з будь-якого мобільного пристрою. І це не жарт. Незалежно від того, яким пристроєм користувач користується, він може завантажити додаток, який відповідає його операційній системі. Так, одна з найпопулярніших букмекерських контор країн України та близького зарубіжжя підготувала для своїх гравців такі типи додатків:

	Фаворит Спорт для iPhone;
	Фаворит Спорт для Android;
	Фаворит Спорт для стаціонарних ПК.


При цьому в кожному з цих додатків реалізовані всі необхідні опції. З однаковою легкістю користувачі можуть робити ставки на всі найпопулярніші змагання, вивчати результати та статистику, отримувати виграші за зіграні ставки, поповнювати кошти і виводити їх у зручний для себе спосіб.

Додаткові переваги мобільної версії сайту

Мобільна версія БК Фаворит Спорт дозволяє швидко робити ставки, що особливо зручно для тих гравців, які віддають перевагу лайв-матчам. Крім того, є можливість брати участь в додаткових акціях букмекерської контори, які проводяться спеціально в рамках мобільного додатку. Крім того, завдяки мобільній версії сайту Фаворит Спорт гравці можуть спостерігати повноекранні трансляції матчів та мати доступ до всіх ресурсів офіційного сайту компанії в зручний для себе час і місце, без прив'язки до місця. І так, завантаживши додаток, можна назавжди забути про блокування.

Відгуки про Фаворит Спорт

Так як БК Фаворит Спорт є одним з найстаріших букмекерів в онлайн-просторі, кількість відгуків гравців про букмекерську контору Фаворит Спорт в мережі досить велика. Можна знайти як куплені відгуки користувачів, так і реальні, як позитивні, так і негативні. Загалом, їх кількість настільки велика, що недосвідченому користувачеві іноді важко розібратися.

Знайти відгуки про букмекерську контору Фаворит Спорт можна, відвідавши спеціальні форуми, присвячені беттінгу та прогнозуванню, а також спільноти в соціальних мережах.

Відгуки про виплати в Фаворит Спорт

На що потрібно звертати увагу в першу чергу, вивчаючи відгуки про виплати в Фаворит Спорт, так це на те, наскільки користувач чітко аргументує своє незадоволення або захоплення. Найчастіше негативні відгуки про виплати в букмекерській конторі пов'язані не з зломисливими намірами з боку адміністрації, а з небажанням гравця ознайомитися з основними правилами або незрозумінням цих правил. До речі, з офіційними правилами будь-якої БК краще ознайомитися та детально вивчити їх на етапі реєстрації на офіційному сайті, до моменту внесення коштів на рахунок. Так користувач убереже себе від непотрібних хвилювань.

Ознайомившись з відгуками - означає бути зброєним: правила успішного беттінгу для гравців

Не варто сліпо довіряти всім знайденим вмережі відгукам про будь-яку компанію, в тому числі і про БК Фаворит Спорт. Перед тим, як внести хоча б мінімальний депозит на гральний рахунок, необхідно:

	знайти та вивчити реальні відгуки про БК Фаворит Спорт;
	ознайомитися з офіційними правилами та, у разі виникнення будь-яких питань, звернутися до служби підтримки;
	вивчити всю доступну в мережі інформацію про компанію, її ліцензії та ставки на спорт загалом.


Особливу увагу слід звернути на пункти правил БК, що стосуються прав та обов'язків самої компанії та користувача. Важливо бути добре освіченим та інформованим перед початком беттінгу на сайті БК Фаворит Спорт, щоб зробити обґрунтовані ставки та насолодитися виграшем.
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